



totul despre
plante
fundesign.ro

Îngrijire plante de apartament

Fatsia Ricin fals

Fatsia este un gen care cuprinde numai 2 specii de arbuști permanent verzi, mari și impunători, cultivați în apartament pentru eleganța conferită de frunzele verzi, lucioase și ample, late de 4,5 cm. Este o plantă originară din Japonia și Taiwan, care se adaptează bine într-o gamă largă de condiții.



Fatsia Ricin fals

Fatsia este un gen care cuprinde numai 2 specii de arbuști permanent verzi, mari și impunători, cultivați în apartament pentru eleganța conferită de frunzele verzi, lucioase și ample, late de 4,5 cm. Este o plantă originară din Japonia și Taiwan, care se adaptează bine într-o gamă largă de condiții; creșterea exagerată în înălțime poate fi ușor controlată scurtându-i energic și eficace tulpinile; înflorește toamna, dar acest lucru se întâmplă rar în apartament; are inflorescențe în formă de umbele mari, compuse din flori în general albe. În regiunile cu climă blândă poate să trăiască chiar și în locuri descoperite.

Cultivare

Primăvara, replantați-o și tăiați ramurile care se dovedesc a fi cele mai proeminente și mai lungi. Expuneți-o la lumină indirectă bună și garantați-i o temperatură de 18 °C; dacă temperatura crește, aerisiți ambientul sau așezați planta în loc descoperit și la umbră. Vara udați-o cu regularitate pentru a menține pământul permanent umed, fiind însă atenți să nu rămână prea îmbibat; administrați un îngrășământ lichid la fiecare 2-3 săptămâni și stropiți periodic apă asupra frunzișului pentru a-l menține curat. Toamna și iarna mențineți o temperatură cuprinsă între 10 și 13 °C, asigurând o lumină indirectă bună; udați planta pentru a umezi pământul, dar sistați udarea dacă temperatura este mai mare de 10 °C; stropiți planta cu apă săptămânal. Varietățile cu frunze vârgate trebuie așezate la umbră.

Reproducere

La începutul primăverii sau la sfârșitul verii, prelevați butași erbacei din vlăstarele dezvoltate suficient; tratați tăietura cu pulbere de hormoni rizogeni și plantați butașii în ghivece de 7 cm, folosind un amestec format din 2 părți de turbă și una de nisip. Mențineți o temperatură de circa 25 °C, pentru a garanta dezvoltarea optimă a butașilor.



Pericole

Dacă observați pe frunze și pe locul de inserție al acestora pe ramuri petele pufoase caracteristice coșenilei făinoase, eliminați-le cu o pensulă înmuiată în alcool denaturat. În schimb, păianjenul roșu se combate cu tratamente pe bază de acaricide specifice, care se efectuează până când planta capătă un aspect sănătos.

Specii

Fatsia japonica (sin. Fatsia sieboldii) este o specie care poate crește până la 4,5 m înălțime; are frunze mari, colorate verde închis pe fața superioară și mai deschis pe cea inferioară; frunzele sunt lucioase, lobate, late de 20-30 cm; la sfârșitul verii-începutul toamnei produce flori albe grupate sub formă de umbel mari. "Variegata" prezintă frunze cu margini albe și crem; "Moseri" este în schimb o varietate horticolă mai mică, cu aspect de tufă.



Magazinul Flora-Express (Florăria Fun Design)

Cadouri, flori, plante, aranjamente florale. Adresa: B-dul Cetații nr. 25 (intrare de pe str. Cloșca). Timișoara, județul Timiș. Telefon: 0256-474475. Orar: Luni-Sâmbătă: 08:00-20:00; Duminică: 09:00-17:00. Web: <http://www.flora-express.ro/>

Magazinul Gift-Express

Cadouri, bijuterii. Adresa: Calea Șagului nr. 223 (galeraia comercială Real II). Timișoara, județul Timiș. Telefon: 0356-009083. Orar: Zilnic 09:00-22:00. Web: <http://www.gift-express.ro/>